[lepeueTHas Be1OMOCTD
KM3HECIIOCOOHOTO NMOAPOCTa IPU 00CIEI0BAHUI
VuactkaNe 5 / 2022  roj 51€COBOCCTAHOBJICHHS
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JlecHuuecTBO: JloHCcKOE

VY4acTKOBOE JIECHUYECTBO: CKOpHSIKOBCKOE

KeapranNe 27 Bermen Ne. 10

Ne Beicora no KosnyecTBo o nopoxam, wmr.

npo6HO# | KaTteropus ['1aBHbIX ComnyTCcTBYOLIUX HesxxenarenbHbIX

miowana | M, M Bcero Bcero Bcero
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1. Jlo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

2. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bosee 1,5 - - -

3. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bosee 1,5 - - -

4. Jo 0,5 B - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

5. J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

6. J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

7- J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

8. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

9. J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

10. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

Idl J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

12. J0 0,5 B B -
0,6-1,5 - - -
bosnee 1,5 - - -

13, Jo0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

14. J0 0,5 - E -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

15. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -




16. T10 0,5 : s

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

17. 110 0,5 . :

0,6-1,5 - Z

Bonee 1,5 - -

T TT0 0,5 ; e

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

19. To 0,5 = z

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

20. o 0,5 - =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - =

21, 0 0,5 . -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

23 10 0,5 : 2

0,6-1,5 - e

Bonee 1,5 - -

23. T 0,5 : -

0,6-1,5 - 5

Bonee 1,5 - 2

24. Jo 0,5 - =

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

25. T0 0,5 : :

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

26. 00,5 - >

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

27. T0 0,5 3 =

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - -

28. TI0 0,5 : :

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - -

29. T10 0,5 : :

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

30. 00,5 - =

0,6-1,5 - %

Bonee 1,5 - -

Bcero JTo 0,5 - -

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 = 2

B nepecuere Ha
KPYMHbIH ThiC. WUT./Ta

Amnanus pe3yJIbTaTOB obcrienoBaHus noApPOCT OTCYTCTBYET

JlecHuuui JlykpsiHoBa E.B.
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